

Název bodu jednání:

Memorandum o vzájemné spolupráci související s lepším propojením komunikacemi pro pěší a pro cyklisty

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Mgr. Radka Škubalová

Projednáno: v RM dne 07.08.2023

Text usnesení RM: R.usn.č. 0717/2023

Rada města doporučuje ZM

schválit podstatné náležitosti "Memoranda o vzájemné spolupráci související s lepším propojením komunikacemi pro pěší a pro cyklisty" dle přílohy materiálu.

Napsal: Mgr. Radka Škubalová

Návrhy na usnesení:

ZM s c h v a l u j e

podstatné náležitosti "Memoranda o vzájemné spolupráci související s lepším propojením komunikacemi pro pěší a pro cyklisty" dle přílohy materiálu.

Důvodová zpráva:

Posláním územních samosprávných celků je rozvoj celého území obce. Již delší dobu je předmětem diskuse vybudování propojovacích komunikací pro pěší a pro cyklisty mezi městem Příbram a obcí Podlesí, a to zejména ze strany ulice K Podlesí přes pozemky sousedící s místní komunikací. Jedná se o velice frekventovanou trasu, která je, obzvláště v turistické sezoně, hojně využívána jak pěšími, tak cyklisty. Mimo sezonu tudy chodí obyvatelé Podlesí za prací do Příbrami a příbramští obyvatelé tudy chodí zejm. za rekreací do nedalekých Brd.

Z důvodu uspokojení této potřeby obyvatel byl zpracován návrh textu Memoranda o vzájemné spolupráci související s lepším propojením komunikacemi pro pěší a pro cyklisty.

V daném případě jde o formu spolupráce s jinými obcemi, dané memorandum již řeší konkrétní oblast spolupráce. Z hlediska platné právní úpravy jde evidentně o spolupráci v oblasti samostatné působnosti, a to na úrovni obcí. O jeho uzavření ve smyslu ust. § 84 odst. 2 písm. r) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, přísluší rozhodovat zastupitelstvu města.

Zastupitelstvo obce Podlesí již návrh projednalo a schválilo dne 29.06.2023 usnesením č.6/2023.

Přílohy: Memorandum

Memorandum

o vzájemné spolupráci související s lepším propojením komunikacemi pro pěší a pro cyklisty (dále jen Memorandum)

město Příbram

zastoupené Mgr. Janem Konvalinkou, starostou
se sídlem Tyršova 108, 261 01 Příbram
IČO 00243132

a

obec Podlesí

zastoupená Marcelou Duškovou, starostkou
se sídlem Podlesí 81,261 01 Podlesí
IČO 00662941

(dále jen „účastníci Memoranda“) tímto Memorandem deklarují svou snahu dostupnými způsoby přispět k lepšímu propojení komunikacemi pro pěší a pro cyklisty.

Preambule

Účastníci Memoranda si uvědomují potřebu rozvoje celého území svých obcí. Již delší dobu je předmětem diskuse vybudování propojovacích komunikací pro pěší a pro cyklisty, a to zejména ze strany ulice K Podlesí přes pozemky sousedící s místní komunikací. Jedná se o velice frekventovanou trasu, která je, obzvláště v turistické sezoně, hojně využívána jak pěšími, tak cyklisty. Mimo sezonu tudy chodí obyvatelé Podlesí za prací do Příbrami a příbramští obyvatelé tudy chodí zejm. za rekreací do nedalekých Brd.

Účel Memoranda

Účastníci tohoto Memoranda, vědomi si výše popsaných skutečností, tímto Memorandem deklarují snahu dosáhnout v rámci spolupráce společného cíle - spolupracovat na rozvoji vzájemného propojení sítí komunikací zejm. pro pěší a cyklisty za účelem zkvalitnění každodenního života obyvatel obou obcí a zlepšení přístupnosti turistických nástupních míst do Brd pro obyvatele Příbrami nebo zde ubytované turisty.

Společná ustanovení

- 1) Pro vyloučení všech pochybností strany výslovně uvádějí, že účelem Memoranda není konkretizovat, či detailně vymezovat podmínky možné budoucí spolupráce, nebo se jakkoli zavazovat k plnění nebo k povinnosti uzavřít v budoucnu jakýkoli smluvní závazek v této oblasti nebo plnit jinou obdobnou povinnost.
- 2) Uzavřením Memoranda nevzniká žádné straně právní nárok na plnění druhé strany v rámci vymezené spolupráce.
- 3) Všechna oznámení související s Memorandem budou činěna písemnou formou, podepsaná oprávněným zástupcem oznamující strany a budou doručena doporučenou poštou do sídla druhé strany nebo zaslána prostřednictvím datové schránky.
- 4) Se vzájemně poskytnutými informacemi budou obě strany nakládat v souladu s platnými právními předpisy a způsobem, který nebude na újmu druhé straně.

Závěrečná ustanovení

- 1) Memorandum je uzavíráno na dobu neurčitou a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma stranami.

2) Obě strany mohou Memorandum vypovědět bez udání důvodu v tříměsíční výpovědní lhůtě, která začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.

3) Veškeré změny Memoranda lze provádět pouze písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou stran.

4) Memorandum se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

5) Podpisem tohoto Memoranda se účastníci Memoranda zavazují, že budou činit kroky k jeho naplňování a že nebudou činit taková rozhodnutí a opatření, která by byla v rozporu s cíli a účelem Memoranda.

6) Toto Memorandum bylo schváleno Zastupitelstvem města Příbram dne usnesením č. /ZM.

7) Toto Memorandum bylo schváleno Zastupitelstvem obce Podlesí dne usnesením č. /ZM.

V Příbrami dne

V Podlesí dne

.....
Mgr. Jan Konvalinka
starosta města Příbram

.....
Marcela Dušková
starostka obce Podlesí